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Задачи:

«Познавательное развитие»

1. Закреплять прямой счет в пределах 5; закреплять умение различать и называть геометрические фигуры.

2. Упражнять в сравнении и уравнивании двух групп предметов; в различии частей суток, время года, в умении сравнивать предметы по высоте.

3. Закрепить умение соотносить количество геометрических фигур с цифрой.

«Социально-коммуникативное развитие»

1. Развивать любознательность, память, логическое мышление, аккуратность при наклеивании геометрических фигур.

«Речевое развитие»

1. Закрепить умение выразительно и громко рассказывать стихи о природе.

«Физическое развитие»

1.Развивать двигательную активность.

Оборудование и материалы:

Игрушка Буратино, мяч, 5 деревьев (ветки, поставленные в вазы) на них сидят вырезанные перелетные птицы от одной до пяти, 4 зайца- мягкие игрушки, корзинка с морковками (6 штук) и письмом с заданиями, силуэт болота с «кочками», «ручей»(таз с водой), домик, золотой ключик и золотые монеты(шоколадные).

Раздаточный материал:  цветные кораблики из бумаги с наклеенными цифрами 1-5 и геометрической фигурой, набор геометрических фигур, клей.

Предварительная работа: просмотр сказки А.Толстого «Золотой ключик».

Ход ООД:

Воспитатель: Ребята, посмотрите, кто к нам пришел в гости.

Дети: это Буратино.

Воспитатель: Ребята, Буратино просит о помощи. Лиса Алиса и кот Базилио похитили Золотой ключик и золотые монеты и спрятали все за лесами и болотами в далекой стране. Дети, вы готовы помочь Буратино отыскать золотые монеты и ключик.

Дети: Мы готовы.

Воспитатель: Буратино ты пока отдохни, а мы поедем с ребятами на паровозике искать золотой ключик с монетами. Встаем друг за другом и поехали.(Играет музыка «Мы едем, едем, едем в далекие края…»). Ребята, посмотрите впереди полянка, но чтобы нам на нее попасть, нам нужно преодолеть болото, перепрыгивая по кочкам и считая их.

Дети прыгают по кочкам, при этом считают кочки.

Воспитатель: ну вот мы с вами и на поляне. Сели все на полянку, закрыли глаза и послушали звуки природы: шум деревьев, пение птиц.(играет музыка природы).

Дети:    Уж тает снег, бегут ручьи

 
  В окно повеяло весною

              Засвищут скоро соловьи

              И лес оденется листвою.

              Он живет у нас в лесу

              И боится он лису

              Ловко скачет по лужайке

              Быстроногий серый зайка.

              Вот и кончилась зима

              От такого счастья

              Птицы все сошли с ума

              Всем горланят «Здрасьте».
Воспитатель: Ребята, посмотрите, здесь растут деревья, прилетели птицы из теплых стран и расселись на деревьях, греются на солнышке зайчики. А давайте посчитаем сколько деревьев на поляне.

Дети считают (5).

Воспитатель: Молодцы. Правильно 5, предлагает поставить столько же кружков сколько деревьев на поляне.

Дети выполняют индивидуально за столами.

Воспитатель: А сколько зайцев?(4) (сравнить количество деревьев(5) и зайцев(4). Одинаковое ли количество деревьев и зайцев?

Дети отвечают.

Воспитатель: Как сделать их поровну?

Дети сравнивают, считают и отвечают.

Воспитатель: Правильно, нужно добавить одного зайчика или убрать одно дерево. Посмотрите, у зайчика есть какое то письмо, давайте прочитаем: «Разделите морковку всем зайцам»

Дети делят по одной морковке.

Воспитатель: по сколько морковок досталось зайцам? У какого зайчика больше морковок?

Дети отвечают.(поровну)

Воспитатель: Ребята, пока зайчики грызут морковку, мы найдем дерево, на котором сидит 5 птичек.

Дети считают и находят это дерево.

Воспитатель: Давайте встанем вокруг этого дерева и поиграем:

         Физминутка «Один, два, три, четыре, пять…»

Один, два, три, четыре, пять- топаем ногами,

Один, два, три, четыре, пять- хлопаем руками,

Один, два, три, четыре, пять- занимаемся опять.

А сейчас встанем вокруг дерева, на котором сидит 4 птички.(физминутка)

Где больше птичек? Где меньше? Давайте сделаем поровну по 5, по 4, по 3.

Дети выполняют задания.

Воспитатель: Давайте поиграем в игру «Закончи предложение»

Дерево высокое, а трава…(низкая)

Дорога широкая, а тропинка…(узкая)

Окно квадратное, а колесо…(круглое)

Катаемся на коньках зимой, а купаемся…(летом)

Солнце светит днем, а луна…(ночью)

Весной листья распускаются, а падают с деревьев…(осенью).

Воспитатель: ключик и монеты мы так и не нашли. Посмотрите, что это такое? (показывает цветные лодочки и геометрические фигуры). Вот на них  наверное мы и приплывем до Страны, где спрятан золотой ключик и монеты, но сначала нам нужно выполнить задание: приклеить на кораблик столько одинаковых геометрических фигур, сколько показывает цифра на кораблике.

Дети выполняют задание.

Воспитатель: Ребята, возьмите свои лодочки и пойдемте к ручью, который подскажет нам где находится Страна с ключиком и монетами, которые отобрали кот Базилио и лиса Алиса у Буратино.

Дети опускают свои лодочки в «ручей»(таз с водой) и каждый ребенок дует на свою лодочку, стараясь, чтобы их лодочка плыла.

Воспитатель: Молодцы ребята, посмотрите наши лодочки приплыли до домика. Вот он и Золотой ключик, мы его нашли, давайте откроем им домик, а вот и золотые монетки. Нам надо торопиться в обратный путь к Буратино. Поскачем по кочкам, и на паровозике приедем в детский сад и вернем ключик с монетами Буратино.

Давайте расскажем Буратино, что мы видели во время путешествия и что делали для того чтобы найти Золотой ключик и монеты.

Дети рассказывают, что делали для того чтобы найти Золотой ключик и монеты.

Буратино благодарит ребят за то, что они помогли вернуть Золотой ключик и монеты и предлагает детям разделить по две монеты каждому.  

